ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке проведение XII этапа Кубка «Лыжные марафоны России» -2006
«Марафон завода «Двигатель»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
   Соревнования по лыжным гонкам  «Марафон завода «Двигатель» проводятся ежегодно в рамках заводской программы по физическому и культурному воспитанию российских граждан с целью пропаганды здорового образа жизни и популя​ризации лыжных гонок на длинные дистанции. Весь комплекс лыжной программы носит название «Открытый Кубок завода «Двигатель» и проводится на заводской спортивно-оздоровительной базе  «Прибой» с декабря по март. 

 С момента возникновения лыжно-марафонского движения Russialoppet и создания его оргкомитетом всероссийских многоэтапных гонок Кубок «Лыжные марафоны России»,  марафон завода «Двигатель» является одним из его этапов. 

                     

                         УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

  К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта достигшие 18-летнего возраста. Заявки  на участие принимаются на лыжной базе «Прибой» накануне в течение всего дня и в день соревнований с 9.00 до 11.00. При регистрации с участника взимается стартовый взнос в размере 150 руб.
     Все финишировавшие спортсмены автоматически считаются участниками как этапа Кубка «Лыжные марафоны России», так и открытого Кубка завода «Двигатель», что отражено в последующих пунктах настоящего Положения. 

     ПОРЯДОК И ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ

При регистрации все участники разделяются на три группы, которые стартуют в следующем порядке: 

11. 00  Женщины. Дистанция 34 км, 2 круга.

11. 30  Мужчины. Дистанция 51 км, 3 круга.

11. 40  Мужчины-ветераны (1963 г.р. старше). Дистанция 51 км, 3 круга.

     Для каждой группы старт общий. Лыжный ход свободный. Два пункта питания на каждом круге. Контрольное время прохождения 2-ух кругов (для мужчин) – 3 часа. 

     По итогам гонки для зачета Кубка «Лыжные марафоны России» делается женский и один сводный мужской протокол. Для открытого Кубка завода «Двигатель» результаты подводятся в группе Женщины (с учетом
возрастного гандикапа), Юниоры (мужчины 18-20 лет), Мужчины и Ветераны (с учетом возрастного гандикапа для мужчин старше 41 года). По окончании соревнований каждый участник имеет право получить итоговый протокол.

ПРОЕЗД

  До ст. м. «Удельная» и далее на электричке до Зеленогорска (50 мин.). От станции 800 метров пешком до лыжной базы «Прибой» (пр. Ленина, 63-а. Тел. 433-32-84).

ВАРИАНТЫ РАЗМЕЩЕНИЯ В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ
1. Л/б "Прибой" (минимум удобств, но 200 м от стартовой поляны), пр. Ленина, 63а, тел. (812) 433-32-84, см Оргкомитет

2 . Б/о «Зеленогорский ЦПКО».       От станции 3 мин. на автобусе № 211.  Тел. (812) 433-37-05 

3. Санаторий метрополитена.           От станции 5 мин. на автобусе № 211.  Тел. (812) 433-35-93, 433-54-94

4. Пансионат «Морской прибой».    От станции 10 мин. на автобусе № 211.  Тел. (812) 433-36-49

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

    Марафон завода «Двигатель» проводится в воскресенье 26 марта 2006 г.

 Первый старт в 11.00. Место старта – спортивно-оздоровительная база завода "Двигатель":

   С.-Петербург, Зеленогорск, пр. Ленина, 63-а, лыжная база "Прибой".

          НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение производится в каждой группе: Женщины, Юниоры, Мужчины, Ветераны. Первые трое награждаются медалями и призами. Участники, занявшие в группе места с 4-го по 6-ое, получают памятные сувениры. Наградные дипломы и свои фотографии на пьедестале почета медалисты по​лучают по почте.

       ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование всех мероприятий по подготовке проведения марафона завода «Двигатель» осуществляется за счет средств Федерального государственного предприятия "Завод «Двигатель».  

 Из средств, взимаемых с участников соревнований в виде стартовых взносов, оплачивается работа судейской коллегии, технического и вспомогательного персонала, приобретаются продукты для организации питания во время гонки.  

                                                      


   
      Оргкомитет открытого Кубка завода "Двигатель"

                         


194044,С.-Петербург, Пироговская наб., 13. Тесля Сергей Иванович  тел. 730-06-79 (дом.) ,еmail  saski@mail.ru   Интернет: http://priboiski.narod.ru
